



## Брянские следователи приняли участие в международном турнире по мини-футболу, посвященному Дню Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области приняли участие в международном турнире по мини-футболу в городе Жлобине Гомельской области Республики Беларусь, посвященном Дню Победы в Великой Отечественной войне. Инициатором мероприятия выступили коллеги из управления Следственного комитета Республики Беларусь по Гомельской области. Брянская команда одержала победу над представителями прокуратуры Гомельской области и в напряженной борьбе уступила в двух встречах будущим финалистам – хозяевам турнира и команде управления Следственного комитета по городу Минску.

В дань памяти и уважения брянские следователи возложили цветы к памятнику детям –



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

жертвам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в деревне Красный Берег Жлобинского района. В этой деревне располагался один из крупнейших концентрационных лагерей для детей в возрасте от 8 до 14 лет, которых насильно отняли у матерей и использовали в качестве доноров крови для нацистских солдат и офицеров. Тех, кто оставался жив, отправляли в Германию. Но выживали немногие.

Мы не забудем о разгуле смерти в концентрационных лагерях, голодном тылу и на полях сражений. Только память о жертвах войны поможет не допустить повторения подобных трагедий впредь.

## Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222827>